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PORTUGUÊS 
 

Leia o texto: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Qual o título do texto? 

 

a) A vaca Violeta e a formiga Filomena. 

b) A vaca Filomena e a cigarra Violeta. 

c) A vaca Filomena e a abelha Violeta. 

d) A ovelha Filomena e a formiga Violeta. 

e) A vaca Filomena e a formiga Violeta. 

 

 

 

 



2) Quem é a autora do texto? 

 

a) Graça Batituci. 

b) Isabel Cristina Silveira Soares. 

c) Ruth Rocha. 

d) Ana Maria Machado. 

e) Clarice Lispector. 

 

3) Quem são as principais personagens do texto? 

 

a) A vaca e a cigarra. 

b) A ovelha e a formiga. 

c) A vaca e a abelha. 

d) A vaca e a ovelha. 

e) A vaca e a formiga. 

 

4) Marque a alternativa que corresponde às palavras que iniciam com a letra f. 

 

a) Filomena, vaca, formosa, folha, fica. 

b) Filomena, formiga, Violeta, folha, fica. 

c) Filomena, formiga, formosa, folha, fica. 

d) Violeta, vaca, formiga, folha, fica. 

e) Violeta, Filomena, videira, folha, fica. 

 

5) Assinale a alternativa, em que todas as palavras retiradas do texto iniciam com a letra v. 

 

a) Violeta, videira, vaca, vila. 

b) Violeta, videira, vaca, fica. 

c) Violeta, videira, formiga, vila. 

d) Violeta, Filomena, vaca, formiga. 

e) Violeta, Filomena, vaca, vila. 

 
 

6) A frase que está escrita com as letras maiúsculas e minúsculas corretamente é: 

 

a) eu fui até a Padaria com joão comprar Pão lá no japão. 

b) eu Fui até a Padaria com joão comprar Pão lá no japão. 

c) Eu fui até a padaria com João comprar pão lá no japão. 

d) Eu fui até a padaria com João comprar pão lá no Japão. 

e) Eu Fui Até A Padaria Com João Comprar Pão Lá No Japão. 

 

 

 

 

 



7) Observe e assinale a alternativa em que as palavras estão escritas com a inicial maiúscula 
e inicial minúscula corretamente.  

 

a) Robô, Brasil, Mochila, fernanda, celular, Hering. 

b) Robô, Brasil, mochila, Fernanda, Celular, Hering. 

c) robô, Brasil, mochila, Fernanda, celular, Hering. 

d) robô, brasil, mochila, fernanda, celular, hering. 

e) Robô, Brasil, Mochila, Fernanda, Celular, Hering. 

 

8) Os nomes de pessoas que iniciam com consoantes são: 

  

a) Beatriz, Daniela, Amanda. 

b) Elaine, Adriano, Igor. 

c) Carlos, Olívia, Heitor. 

d) Felipe, Jaqueline, Eduardo. 

e) Giovana, Maria, Paulo. 

 

9) Mariana escreveu uma lista de palavras com as vogais que aprendeu na aula de 

Português, porém na correção a professora encontrou alguns erros. Ajude Mariana 

encontrar a alternativa com a lista de palavras CORRETAS. 

 

a) avião, ovo, gatu, igreja, tatu. 

b) aveão, ovo, gato, igreja, tatu. 

c) avião, ovu, gato, igreja, tatu. 

d) avião, ovo, gato, egreja, tatu. 

e) avião, ovo, gato, igreja, tatu. 

 

10)  Complete as frases usando as palavras com e ou i. 

Marque a alternativa correta. 

 

Fui ao mercado comprar _______  e  _______. 

_______  pescou um grande ________ . 

a) tomati, abacaxi, papai, peixe. 

b) tomate, abacaxe, papai, peixe. 

c) tomate, abacaxi, papae, peixe. 

d) tomate, abacaxi, papai, peixi. 

e) tomate, abacaxi, papai, peixe. 



MATEMÁTICA 
 

11) Assinale a alternativa INCORRETA. 

 

a) 24 – vinte e quatro 

b) 13 - treze 

c) 37 – trinta e sete 

d) 49 - carenta e nove 

e) 0 - zero 

 

12)  Assinale a alternativa em que os numerais estão em ordem DECRESCENTE.  

 

a) 36 – 18 - 51 – 67 – 74 

b) 74 – 67 – 51 – 18 – 36 

c) 74 – 67 – 51 – 36 - 18 

d) 67 – 74 – 51 – 36 – 18 

e) 74 – 67 – 36 – 51 – 18 

 

 

13)  Os numerais ordinais são usados para indicar ordem, posição e lugar. 

Observe a posição de cada criança na fila e responda: 

 

 

a) A posição de Ana na fila é 4º lugar e Enzo 11º lugar. 

b) A posição de Ana na fila é 5º lugar e Enzo 10º lugar. 

c) A posição de Ana na fila é 4º lugar e Enzo 10º lugar. 

d) A posição de Ana na fila é 6º lugar e Enzo 10º lugar. 

e) A posição de Ana na fila é 3º lugar e Enzo 11º lugar. 

 



 

14)  Escreva, em algarismos, as dezenas e as unidades correspondentes. 

Assinale a alternativa INCORRETA. 

 

a) 6 dezenas e 9 unidades = 69 

b) 4 dezenas e 2 unidades = 42 

c) 2 dezenas e 1 unidade = 21 

d) 1 dezena e 7 unidades = 107 

e) 3 dezenas e 3 unidades = 33 

 

15)  Decomponha os numerais. 

Marque a alternativa CORRETA. 

 

a) 64 = 6 + 40 

b) 35 = 3 + 50 

c) 58 = 50 + 8 

d) 73 = 7 + 30 

e) 16 = 1 + 60 

 

16)  Leia e escreva utilizando algarismos. 

Assinale a alternativa CORRETA. 

 

a) Vinte e quatro - 204 

b) Quarenta e um - 401 

c) Cinquenta e sete - 507 

d) Setenta e nove - 709 

e) Trinta e três - 33 

 

17)   Resolva as adições e marque a alternativa INCORRETA. 

 

a) 48 + 11 = 59 

b) 63 + 24 = 97 

c) 55 + 10 = 65 

d) 72 + 22 = 94 

e)  56 + 43 = 99 

 

 



18)  Resolva as subtrações e marque a alternativa CORRETA. 

 

 

a) 99 – 53 = 46 

b) 85 – 31 = 55 

c) 50 – 30 = 30 

d) 78 – 17 = 41 

e) 67 – 15 = 62 

 

19)  Mamãe fez 43 brigadeiros e 36 beijinhos para vender. Quantos docinhos mamãe fez no 

total? 

 

a) 43 + 36 = 79 

b) 43 + 36 = 89 

c) 43 + 36 = 99 

d) 43 + 36 = 69 

e) 43 + 36 = 59 

 

20)  O sorveteiro tinha 89 sorvetes em seu carrinho. Durante a tarde, vendeu 74 sorvetes. 

Quantos sorvetes sobraram no carrinho? 

 

a) 89 – 74 = 25 

b) 89 - 74 = 35 

c) 89 – 74 = 45 

d) 89 – 74 = 15 

e) 89 – 74 = 55 

 


